

# 交通治理年处罚不留情,黄保卫向车辆违法单位发罚单“红包”

## 警车“豫AKN971”5个月违法53次

### 下一步还将继续对特权车、泥罐车、公交车开展专项治理

“我们单位也收到了处罚单,还是副市长亲自发的,随后还要单位的处理结果。”昨日,郑州市交通治理年活动办公室刚刚结束,某单位代表向其一把手打电话汇报情况。

当天办公会通报了近段时间郑州交通整治情况,会议结束时,副市长、市公安局局长黄保卫给每一位到会单位的代表送了一个“红包”,红包有厚有薄,里面装的是近段时间该单位公车交通违法行为的处罚通知单。

晚报记者 孙庆辉

#### 郑州车辆拥有量:61万台

#### 每辆车首尾相接可从郑州排到北京

“郑州市区机动车,目前保有量达61万台,今年前4个月,新入户机动车5.2万多台,同比增长18.5%,平均每个工作日注册登记600台,按照目前的增幅推算,2009年新入户机动车将突破15万台,这些车辆如果首尾相连停放,将达到675公里,相当于郑州至北京的距离。”昨日,副市长、市公安局局长黄保卫在交通治理年活动办公会上,首先介绍了郑州市的机动车拥有情况。

据会议透露,随着郑州市BRT(快速公交)专用通道启用,地铁1号线、陇海路高架路等一批交通道路建设项目的开工,将会加大郑州市的交通压力。

一方面机动车快速增长,另一方面道路施工多,交通管理任务繁重。另外交通参与者的交通文明意识有待提高,交通违法行为还普遍存在,也影响了交通秩序。黄保卫在全面分析郑州市交通面临的形势后表示,可以预见在未来两三年内,交通拥堵的趋势将会进一步加剧。在道路条件无法在短期内改善的情况下,只有在交通治理上下工夫,强力推进交通管理工作,提高交通管理水平。



#### 车辆交通违法通报

### 三单位3辆车5个月违法106次

昨日会议上还专门下发了一份郑州市交通治理年活动简报,在这份标注为12号的简报中,对今年以来未接受处理的交通违法行为较多的车辆进行了通报。

今年以来交通违法次数较多的单位车辆  
二七公安分局豫AKN971有53次,惠济公安分局豫AJ6517有35次,郑州市江山汽车销售有限公司豫AR8168有18次。

今年以来交通违法次数较多的出租车辆  
豫ATQ127有26次,豫AT1971有24次,豫AT3581有24次,豫ATJ719有24次,豫ATJ799有24次,豫AT8593有20次,豫ATA768有20次,豫

AT9715有21次。

今年以来交通违法次数较多的个人车辆  
豫AHR298,40次,豫AJ1940,36次。交通违法行为8次以上的军车有6辆,也已抄告驻军单位进行处理。

5月份公务用车交通违法行为  
单位公务用车交通违法行为较多的单位:金水区137起,中牟县124起,新郑市117起,登封市112起。

公务用车交通违法行为较多的单位:市市政管理执法局12起,市建委3起,市机关事务管理局3起。

公务用车交通违法行为较多的车辆:中牟县豫ASD988有4次,豫AMN763有3次,豫AEM135有3次,荥阳市豫A96978有4次,管城区豫A92939有3次,新郑市豫AKN273有3次,豫ADY001有3次,豫A3E989有3次。

#### 交通治理年目标

我市将继续对特权车、警车进行整治

今年是交通治理年,我市还将继续对豫AAA、豫AG、豫O号段车辆和公检法司部门的警车进行专项治理,5月份处罚、抄报公务用车交通违法行为562起;被电子警察抓拍的交通违法行为共有1005起。

还将开展对水泥罐车、公交车专项治理

市区非机动车200多万辆,电动车约50万辆,这也是管理中的一大难题,交通违法行为普遍,电动车交通事故也时有发生。

另外,会议上还透露,将在近期内,开展对水泥罐车、垃圾车、公交车、出租车等专项治理,特别是水泥罐车、垃圾车,它们在市区

其中100起以上的单位有:金水区政府、登封市政府、新郑市政府、中牟县政府。

处罚并抄报公检法司部门的警车和救护车交通违法行为共计51起,违法使用警报器35起;强制拆除、收缴警灯警报器13组。

道路上野蛮驾驶,事故现场一般都会很惨,出事后逃逸较多。

昨日,会议结束时,与会的我市所辖各区、各县市,还有市工商局、市建委、市市政管理执法局等局委的参会人员都收到了一个“红包”,里面是5月份本单位公务用车交通违法行为的处罚通知单。

# 宫颈糜烂,让她从优秀教师走向众叛亲离



#### 她从优秀教师走向众叛亲离

32岁的王岚三年前曾多次被评为优秀教师,受到学生和家长的爱戴,是家人的光荣和骄傲,也被传为佳话,然而,这两年,王岚的生活和工作却发生了翻天覆地的变化,先是每天对儿子和丈夫发泄无名之火,接着甚至蔓延到学生的身上,以前觉得她和蔼可亲的学生们现在每天都在心惊胆战中度日。

而王岚自己每天面对着丈夫生冷的眼神,儿子也不敢跟自己亲近,甚至学校的领导还多次找她谈话,一切的一切让她陷入无尽的痛苦和自责之中,她不止一次的怀疑是不是更年期到了,然而,自己才32岁啊,怎么可能呢?

最近,王岚明显的感到白带增多,伴有腥臭味或带血、外阴瘙痒、下腹部或腰骶部疼

痛、双下肢无力、口苦、恶心等。不仅影响了她的正常工作,还给她带来了身心上的折磨,让她苦不堪言的是每次夫妻生活痛感加剧甚至出血,这更加拉远了她的老公的距离,也使他们的婚姻和家庭生活一度陷入紧张状态,一时间,学生疏远了她,丈夫和儿子也在回避着她,那种众叛亲离的感觉让她近乎绝望。

#### 保守思想害她卧床不起

王岚的性格一直比较内向,思想也很保守,宁愿自己忍着难言之痛也不愿意去正规的医院就医,因为她害怕在医院遇到熟人,害怕那些空穴来风的谣言,所以只是在一家小诊所就医。两年前,她曾查出患有轻度宫颈糜烂,但仅仅只是在诊所医生的建议下买了些药吃,因为病情不是很严重,时好时坏,所以一直没有放在心上,可是这半年来病情加重,有时卧床不起,甚至夫妻生活后出血,这种糟糕的状况让她感到恐慌。

她再也不敢怠慢了,于是开始在网络上搜索相关的资料,根据自己的症状她发现病情已经加重了,而且经过多方面的了解,她发现宫颈糜烂如果得不到及时有效地治疗就很难自愈,还可能造成其它妇科炎症、引起不孕症或发生癌变,尽管自己已经生育,但是想到“癌症”这两个字,王岚就心惊胆战,如同晴天霹雳,她多想做一个正常的女人,多想和其他女人一样享受着家庭的温暖和幸福。

#### 专家忠告帮她走出误区

经过网络查询,她了解到目前治疗宫颈糜烂最先进的技术是高能聚焦超声海扶刀术,可是郑州却很少有医院有此技术和设备,当她看到东方女子医院关于海扶刀技术的介绍时喜出望外,赶紧来到东方女子医院找到妇科诊疗中心的景颂恩主任。

经过检查,确诊王岚患的是重度宫颈糜烂,并且景主任耐心地对她说到:宫颈糜烂是常见的女科疾病,多由分娩、流产或手术操作损伤宫颈,以及经期、夫妻生活不卫生和细菌感染而致病。宫颈糜烂患者癌变发生率比正常女性高7-10倍,因此宫颈糜烂的危害之大由此可见一斑。患上宫颈糜烂千万不要陷入妇科病的治疗误区,不要认为“这个药会吃好的”,于是就自行其事购药,事实上,药不对症不但无益与病情,反而会贻误治疗时机,把小病拖成了大病,或者控制了表面症状,真实的病情却被掩盖了,最好的办法是立即到正规的医院找专业医生进行有效的治疗。

#### 选择海扶刀快速痊愈

针对王岚的病症,景主任介绍了目前国际上最先进的高能聚焦超声海扶刀技术给王岚。让她了解到海扶刀技术作为一种非侵入性的治疗方法,可将超高频电磁波强大的能量聚焦于病变处,并导致蛋白变性及病变组织细胞不可逆性坏死,促进组织重建,改善微循环,从而达到修复宫颈的目的。

此项新技术与传统的治疗方法相比更具优势,它治疗时间短,只需10分钟、微创痛苦小、不留疤痕、安全性高、无副作用、不损伤正常组织、不影响生理生育功能、治疗后恢复快、愈后宫颈无结痂、光滑如初,适合有生育需求的女性,是宫颈疾病患者的最佳选择,并且它的问世震动了中外医学界。

王岚还了解到东方女子医院不仅技术先进、环境优美,而且对病人资料的保密工作也做得非常到位,这一切都打消了她心中的顾虑,于是王岚便选择了在郑州东方女子医院做了海扶刀手术,由于治疗时间短、创伤小、恢复快,她很快就出院了,并且在复查时没有任何复发迹象。

痊愈后的王岚又找回了那个充满自信和知性美的自己,也找回了那个温馨的家,如今,她正在为明年的优秀教师评选做准备,她还说:相信科学就能带来希望,选择权威就是选择健康!

文/金恩

#### 专家提醒:

#### 出现如下症状者要警惕宫颈糜烂

- 1、白带增多,通常呈粘稠或脓性粘液,有时伴有腥臭味,有时带血或房事后出血;
- 2、外阴瘙痒或灼热不适,下腹部或腰骶部疼痛,每次房事、经期和排便时加重;
- 3、双下肢无力、口苦、恶心、小便发黄等。